

# 数字郑州 我们手拉手

在中原报业传媒集团成立之际,我们再次回忆起和郑州通信走过的日日夜夜,每一份记录都是一种变迁,每一次沟通都是一种感动,每一次推动都是一个进步。

《郑州晚报》作为省会最具影响力和覆盖力的平面媒体,与通信行业彼此聆听,62年的脚步声,有多少值得珍藏的瞬间,给了我们未来的希望和悸动,一同成长、一同铭记。



### 记录通信变迁

人是需要有责任感和使命感的,以平静的心态去忠于职守是履行职责不可或缺的要害。作为一个城市的晚报,记录通信的变迁,推动沟通的进步,就成了我们的责任和义务。

在过去的62年里,通信技术在变幻的时光中日新月异,那是由电话、微波、载波、卫星、数据、移动、寻呼、3G等各种技术组成的历史画卷。

成长发展的每一个脚步,我们都与通信行业同在,因为我们知道,作为郑州人生活的一部分,通信的进步,会让城市更加美好。

### 沟通感动绿城

作为关系国计民生的基础行业,通信有着与生俱来的社会责任感,这一点上,晚报和运营企业是相通的。

我们在一起,为消除残疾人的通信鸿沟而努力,让他们用上手机,能上网,能接触社会。

我们在一起,为弱势群体的幸福而奔走,让他们实现梦想,展开飞翔的翅膀。

我们在一起,为郑州都市区的明天而呼喊,让郑州更美丽,中原更秀美。

我们在一起,为奥运祈福,为地震祈祷,为世博喝彩,为每一天的温暖而感动。

用沟通,感动绿城,晚报和运营企业一起,让郑州更加美丽。

### 推动数字城市

21世纪的今天,人们对信息化、数字化等词汇耳熟能详。而以信息技术为代表的高新技术也一直在迅猛发展,极大地推动着世界经济、政治、文化等领域的深刻变革。对于逐渐进入信息化的城市或地区,人们赋予了它们一个共同的名字——“数字城市”。

在郑州成为中原都市区核心增长区的新时代背景下,政府部门和运营企业一直大力开展信息化建设,旨在通过信息通信技术更好地服务市民。这意味着,信息化已深度渗入各行各业和市民的生活。

今天,电子购物、电子娱乐、网上教育及远程办公正在使城市数字化初露端倪,明天,网络化、智能化和数字化将实现各种行政、社会管理、商务及其他服务功能的虚拟城市。

为了数字郑州的明天,我们愿意和大家一起。

晚报记者 祁京 见习记者 源铎



## G3手机享更多

存话费,手机免费拿,手机电视免费看



飞信  
好友永不离线

G3手机上网  
高速网络随行

手机电视  
精彩直播不错过

MM商场  
手机软件更好玩好用

可视电话  
时刻亲情不间断

G3手机  
更多服务  
全为您

买G3手机不花钱,存个话费拿到手!来移动营业厅,最低预存299元,就送G3手机。联想、酷派、中兴等22款G3手机,款式新、功能全,喜欢就来拿;还能手机电视免费看1年!

活动时间:2011年4月10日—2011年6月30日

各大移动营业厅及卖场均可办理。

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询



引领3G生活

www.10086.cn 客服热线 10086